
Univerza v Mariboru je postala partner projekta Erasmus + »GreenTeam« 

GreenTeam – Izobraževanje za podnebne in ekološke izredne razmere je projekt, financiran iz 
programa Erasmus + v okviru ključnega ukrepa 2: Partnerstva za sodelovanje v poklicnem 
izobraževanju in usposabljanju. 

Projekt se je začel 1. novembra 2021 in bo trajal do 31. oktobra 2023. 14. decembra 2021 je potekal 
uvodni sestanek projekta GreenTeam v obliki videokonference. 

Namen projekta GreenTeam je razvijanje znanja in veščin na področju podnebnih sprememb in 
trajnostnega razvoja. Projekt GreenTeam predvideva popularizacijo sodobne, inovativne metodologije 
e-učenja in orodij za izboljšanje kompetenc udeležencev v povezavi z ekologijo ter zagotavljanje 
ustreznih orodij izvajalcem izobraževanj in profesorjem za delo z mladino. Projekt bo prispeval k 
inovacijam v poklicnem izobraževanju in usposabljanju ter povečal privlačnost le-tega. GreenTeam bo 
pomagal udeležencem pri njihovem strokovnem in osebnem razvoju in povečal možnosti za 
vključevanje na prihodnjih področjih in sektorjih evropskega in neevropskega trga dela, ki se nanašajo 
na podnebje in trajnostni razvoj.  
 
Konzorcij je izbral deset ključnih sektorjev, ki se navezujejo na področje ekologije: ogljični odtis, 
podnebna pismenost, obnovljivi viri energije, biotska raznovrstnost, upravljanje voda, prehranski in 
kmetijski sistemi, prevoz in onesnaženost, trajnostna poraba in ekološko vedenje, varstvo okolja, 
reciklaža in biorazgradnja. Znanje o teh sektorjih bo osrednja tema izdelkov projekta.  
Aktivnosti, izvedene v okviru projekta, vključujejo ustvarjanje inovativnega izobraževanja MOOC, 
razvoj programa delavnic – učno gradivo, preverjanje in izvedba delavnic in platforme, razvoj 
didaktičnih vodnikov za izvajalce izobraževanj ter vzpostavitev inovativne platforme za e-učenje. 

Koordinator projekta je Stowarzyszenie EURO-LIDER iz Poljske, partnerji pa so Valencia Inno Hub 
(Španija), Center za izobraževanje in inovacije – INNOVED (Grčija), Consorzio Materahub - Industrie 
culturali e creative (Italija), Univerza v Mariboru (Slovenija). 
 

Kontakt: krzysztof.ceglowski@euro-lider.eu 

FB stran: https://www.facebook.com/ProjectGreenTeam 
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»Podpora Evropske komisije za pripravo te publikacije ne pomeni potrditve vsebine, saj le-ta odraža zgolj in samo stališče 
avtorjev; zato komisija ni odgovorna za kakršnokoli uporabo podatkov, ki jih ta publikacija vsebuje.«        


